1. Pemwnte npumep:
a) 3312288:636= 6) 320:80-810:90=
B) 625-125= r) 2449+9512=

2. Pemmute 3amauy:

W3 1ByX TOPOJOB HaBCTPEUy APYT APYTY OAHOBPEMEHHO BBIEXaJIH aBTOMOOUITH U
aBT00yc. CxopocTh aBTOMOOMIIs 70 KM/4ac, a aBToOyca 65 km/gac. Kakoe
paccTosiHUE MEX]Ty TOPOJIaMH, €CIIM OHU BCTPETHIIMCH Yepe3 ABa Jaca?

3. JlnvHa yyacTKa IpSMOYTOJIbHON GopMBbI 52 M,

mupuHa 35 M. Ha 4 momaau yyacTka FOHHAThI MOCAAWIIN KIIyOHHUKY, a Ha
OCTaIbHOM — 0BOIIM. CKOJNBKO KBaJAPATHBIX METPOB 3aHATO OBOIIAMU?

4. Pemmre ypaBHeHue: (x +60):3=16-6-17

5. babymka ponunacek B 1934 rony. B kakom rogy pojuiaack BHy4Ka, €CJIM OHA
Ha 56 jeT Mojoke 6a0yIKu?

6. B cembe uerBepo aereit. m 5, 8, 13, 15 ner. eteit 30ByT Ans, bops, Bepa,
["ana. CkoJIbKO JIET KaXKJoMy PEOEHKY, €CIIU OJIHA J€BOYKA XOIUT B IE€TCKUHN
can, Aus crapme bopu u cymma et Auu u Bepsl nenures Ha 37

7. Crpenok 10 pa3 BeicTpenni no MuiieHu U BbIOW 90 oukoB. CKOJIBKO OBLIO
nomnajgaHuil B ceMEPKY, BOCBMEPKY U JEBATKY, €CIH JIECATOK ObLIO YETHIPE,
a Ipyrux MnomajaHuil ¥ MpoMaxoB HE ObLI0?



